
正答（例）【中学校数学】

１ ２、３、５、７

２ ０．４a（ｍＬ）

３ １３０（度）

４ １２

５ ０．２５

６ (1) （例） ①６ ②９ ③１５

(2) 説明（例） 連続する２つの３の倍数の和は、奇数である。

(3) 説明（例） ９（n＋１）

n＋１は整数だから、９（n＋１）は９の倍数である。

したがって、連続する３つの３の倍数の和は、９の倍数になる。

７ (1) １

(2) ウを選択して

説明（例） Ａの勝つ確率は であり、Ｂの勝つ確率は であるから、Ａの勝

つ確率と、Ｂの勝つ確率は等しい。だから、ＡとＢの勝ちやすさは同
じである。

８ (1) イ

(2) 説明（例） 点Ａから点Ｅをもとに、直線のグラフをかき、x 座標が６０のときの

y座標を読む。

９ (1) ウ

(2) （例） エを選択して

②、③より、ＡＤ＋ＤＦ＝ＢＣ＋ＢＥ ……④

(3) 説明（例） 平行四辺形ＡＢＣＤの向かい合う辺は平行であるから、

ＡＢ∥ＤＣ

よって、 ＡＧ∥ＨＣ ……①

平行四辺形ＦＣＥＡの向かい合う辺は平行であるから、

ＦＣ∥ＡＥ

よって、 ＧＣ∥ＡＨ ……②

①、②より、２組の向かい合う辺がそれぞれ平行であるから、

四角形ＡＧＣＨは平行四辺形である。
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